Kielce, 27.10.2016 roku

CARITAS DIECEZJI KIELECKIEJ

Ul. Jana Pawtla II 3, 25-013 Kielce

Adres do korespondencji:

Plac NajsSwietszej Maryi Panny 1, 25-010 Kielce

Do wszystkich Wykonawcow
W postgpowaniu nr:
PC/D/1/2016

Dot.: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego nr PC/D/1/2016 prowadzonego
na podstawie art. 70" -70° Ustawy z dnia 23.04.1964r. (t.j. Dz. U. z 2016 poz. 380)

Na: Dostawe fabrycznie nowego samochodu osobowego w wersji dziewigcioosobowej (8 +
1) przystosowanego do przewozu co najmniej jednej osoby niepetnosprawnej na wozku
inwalidzkim.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW

W' odpowiedzi na pytania Wykonawcow, Caritas Diecezji Kieleckiej wyjasnia tresé
zapytania w postgpowaniu o udzielenie zamoéwienia na dostawe fabrycznie nowego
samochodu osobowego w wersji dziewigcioosobowej (8 + 1) przystosowanego do
przewozu co najmniej jednej osoby niepelnosprawnej na wozku inwalidzkim.

tanie 1:
,I,)I}jatwos'c' zmiany konfiguracji siedzen dla pasazerow i miejsc dla wozkow oraz trwatosé
elementow wykonczenia wngtrza, a przede wszystkim tatwo zmywalna i trwata tapicerka”
- Czy Zamawiajacy poprzez w/w zapis rozumie przedmiot zamowienia, ktory posiada w
przedziale pasazerskim dwie 3-osobowe tawki z trzypunktowymi pasami bezpieczenstwa
dla kazdego z miejsc, tawki zamontowane sa na jednym stelazu, gdzie montaz wozka
inwalidzkiego wiaze si¢ z wymontowaniem fawki w ostatnim rzedzie foteli
Czy
- drugi rzad foteli moze by¢ trzyosobowa tawka montowana na jednym stelazu, a trzeci rzad
foteli to pojedyncze oddzielne fotele, kazdy na oddzielnym stelazu?”

Odpowiedz:

Trzeci rzad foteli nie moze by¢ fawka na jednym stelazu, fotele muszg by¢ rozdzielone do
dowolnej konfiguracji, powinny by¢ sktadane.

Pytanie 2:
LLatwos¢ zmiany konfiguracji siedzen dla pasazerow i miejsc dla wozkow oraz trwatosé



elementow wykonczenia wngtrza, a przede wszystkim fatwo zmywalna i trwata tapicerka”

- Czy Zamawiajacy dopuszcza przedmiot zamowienia wyposazony w fatwo zmywalna
podtoge antyposlizgowa, plastikowe wykonczenie boczkow do Y2 wysokosci oraz tapicerke
siedzen w kolorze ciemnym?”

Odpowieds:

Samochod moze by¢ wyposazony w podtoge i boki takie jak w pytaniu Wykonawcy, za$
tapicerka moze by¢ w kolorze ciemnym, ale musi by¢ tez trwata i tatwo zmywalna.

Pytanie 3:
- Czy Zamawiajacy dopuszcza przedmiot zaméwienia kolorze zloto-bezowym
metalizowanym?

Odpowiedz:

Preferowanym przez Zamawiajacego jest kolor bialy, srebrny, ciemny grafit lub inne
stonowane.

Kolor ztoto - bezowy jest do zaakceptowania.

Oczywiscie plusem jest wersja lakieru metalik.

Zamawiajacy nie przedtuza terminu sktadania i otwarcia ofert.
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(podpis kierownika Zamawiajacego)



